新民楼市/地产资讯

百变"细节控"以匠心筑家

——国浩房地产(中国)集团董事经理 韩德明

文/沛霖





拜访韩德明先生的 这天,我们提前到了他的 办公室。这是一个暖意融 融的秋日午后,窗外透进 几缕阳光,悄悄地洒在每 个角落。宽敞明亮的办公 室里, 陈列非常简单:沙 发和茶几干净得一尘不 染,书柜里一个个精巧的 奖杯都被细心擦拭过。办 公桌上堆满了各种文件, 每份文件都一丝不苟地 贴上了不同颜色的标签, 有序而不凌乱。让人过目 不忘的是墙上那幅策马 图,一匹匹红色骏马奔驰 电掣,极具张力,似乎在 向我们暗示着这个房间 的主人坚强、果敢、勇往 直前的实干家做派



用"父爱"成就建筑高峰

在成都有一个令当地人都倍感自豪的地标性建筑——成都来福士。"这是一个非常棒的项目,是真正意义上的世界级建筑大师作品。能够负责开发这种项目是每一个建筑人的幸运。"当初开发该项目的总负责人韩德明言语中幸福满满。"我做过的每一个项目,都像是我的女儿,看着她们出世,精心呵护,然后陪伴她们一起成长。"说到这里,韩德明眼里透露出一丝温柔。

与凯德一样,国浩也是一家有着新加坡外资背景的房地产企业,曾有新加坡留学经历的韩德明有着与新加坡人同样的勤奋、务实,理工科背景使他又比寻常人做事更为严谨、精细。"来到国浩的这5个月里,每天我都考虑很多问题,重新制定新的设计方案、报批,仿佛又回到了开发成都来福士的那些年。经过这些年我更为理解了'用心'2个字,我也希望将这种精神带到国浩,让国浩做出更棒的作品来。"韩德明说道。

用匠心精神为土地做加法

这些年,中国楼市热潮从北京、上海、广东迅速辐射开来,继而影响到成都、重庆、杭州、苏州、南京、无锡等城市。为了企业可持续发展,国浩也在物色合适的地块。"我们只做市中心的精品,要用匠人心善待每一块土地,不会仅仅因为拿地而去拿地。"对于国浩未来的发展,韩德明如是说道。

"新加坡企业是很讲究人文情怀的,对于绿色环保方面将更为重视。这绝不是为了喊口号,也不是为了达到审批要求而去敷衍,是实实在在发自内心去做项

目。国浩长风汇都所在的长风地 块处于一个颇具历史文化价值的 地段,无论是周围历史悠久的苏 州河、长风公园,还是后来兴起的 国丰万豪酒店,这都要求我们真 正意义上去实现并延展它的土地 价值。只有尊重历史、保留土地文 化,经过千锤百炼、精雕细琢做出 来的绿色建筑,才能在市场上建 立良好口碑。"

细微之处皆较真, 唯一不变就是"变"

"到了工地上就是一个强迫 症。"下属们这样评价韩德明,"-根线条、一个开关、甚至是瓷砖拼 接颜色都要细细把关,一旦发现 问题就要立即修改。"在国浩长风 汇都进入内部精装阶段时,建筑 公司最"害怕"韩德明出现在工地 上。因为每次他来到现场后,就意 味着要"变":原来 USB 插座设计 得少了,现在每个房间都要有,要 使业主在家里处处都能充电,而 且每个插座的位置都要是在一个 普通成年人触手可及的高度;每 个插座都要安装在一片墙砖中, 不能排放在两片墙砖中间, 如果 没有按照这个要求就要返工;地 板接口线条一定要平行; 卫生间 的纸巾架一定要安放在伸手可拿 到的地方;PM2.5 清风系统、净水 循环都是韩德明来了以后要求增 加的······诸如此类的细节处数 不胜数。"细节控"韩德明在一个 荧光灯开关是上开还是下开方面 就跟我们解释了有足足十来分 钟,"工地上问题太多了,有好几 百处,一天一夜都说不完!"如果 说如此缜密和严谨是一个理工男 的思维习惯,还不如说韩德明有 着一颗坚如磐石的责任心,这是 一份对国浩、对置业者的使命感, 促使他一定要做出精品。

如今,韩德明也带领出来了 一批"强迫症"员工。现在但凡有 公司员工去工地,都会像韩德明一样睁大眼睛发现问题,一旦有不合理的地方就要修改、返工。 "在工地上唯一不变的就是'变',一切都要从业主角度来考虑问题。"韩德明这样要求着他的员工,也是这样一如既往地身体力

为业主制造惊喜, 售楼处很惊艳

我想生活中的韩德明一定 非常浪漫,是一个懂得制造惊喜 的高手。自从韩德明来了以后, 国浩的售楼处就有了翻天覆地 的改变:沙盘上的模型、奖牌摆 放都重新做了设计;桌椅都是对 称摆放,甚至连椅子都要对着中 轴线。售楼处里面细心地设立了 儿童玩乐园,供小朋友们玩耍。 在每个置业者购房后还可以拍 照留念。这些小惊喜使得置业者 进入售楼处后就有一种舒服、简 洁的感觉。"我们要让置业者在 国浩感受到以往没有的购房体 验。"韩德明说道,"交房以后,国 浩同样会以高标准来严格要求 物业公司。比如在小区里做到 24 小时有专职保安监管、小区卫生 无死角等。"

缘分与责任,最爱是上海

现年 55 岁的韩德明, 1994 年从新加坡来到中国,先后工作 于常熟、苏州、上海等地,之后到 迪拜工作两年,后又加入凯德 (成都)。在2016年5月加入国 浩,任职国浩房地产(中国)集团 董事经理。韩德明与上海普陀有 着很深的缘分。早在2003年他 就在上海普陀工作,后辗转其他 城市。成都宜居,去了就不想走; 重庆内秀,美景让人留恋;上海 海派,机会与挑战并存。再次回 到上海让韩德明感觉是缘分使 然。这次他带着责任与使命,肩 负起雕琢国浩长风汇都的重任。 "我要将项目做到极致。"这是我 们在结束拜访时韩德明发自肺 腑的感言。

链接



10月23日,由国浩房地产(中国)主办,上海爱好儿童康复好儿童康复培训中心、上海市第二届市民运动会、每步科技共同协办的为爱奔跑"益"起来,第一届国浩杯爱心公益跑活动在长风公园圆满落幕。本次公益的元人竞技,只希望以弃起的力量,拉近社会跟自闭症儿童